       
AB/CD-35-Jahre-Tour in 2025
1990 gegründet feiert AB/CD in 2025 das 35-Jährige Bandbestehen


AB/CD gehört zu den besten, zu den erfahrensten und erfolgreichsten AC/DC-Tribute-Bands überhaupt. 

Bereits im September 1990 fanden die Musiker zusammen, der Name wurde festgelegt, die Songs ausgewählt und man begann zu proben für dem ersten Auftritt. Warum der 19. Februar 91 anvisiert wurde, dürfte wohl jedem AC/DC-Fan klar sein, denn es handelt sich hierbei um den Bon Scott Todestag! „In Memory of Bon Scott“ lautete somit die Überschrift für das ausverkaufte AB/CD Debüt und das Motto für die erste Dekade der Bandgeschichte war gefunden!  

Die 2000er Jahre öffneten neue Türen:
Nachdem „Dimi Deeds“ die Rolle von Angus Young bei AB/CD übernahm und man sich entschloss, gleich zwei Sänger(Paul McGilley und Massimo Leone) in die Band zu holen, waren die Weichen für die Zukunft in einen neue Ära gestellt. Das Konzept „Bon Scott meets Brian Johnson“ war geboren. Die Absicht: Der 1980 verstorbene Bon Scott trifft imaginär bei AB/CD Auftritten auf seinen Nachfolger Brian Johnson. Dadurch setzte man sich deutlich von der Konkurrenz anderer AC/DC-Coverbands ab und gewann viele neue Konzertveranstalter und vor allem Fans hinzu.

In 2013 stieß Stefan Schweser zu AB/CD, singt den Brian Johnson-Part und ist unübersehbar zum Fels in der Hard&Heavy-Brandung geworden.

35 Jahre Rock ’n’ Roll und mehr als 1200 Shows stehen auf der ABCD Visitenkarte. Die Zusammenarbeit mit URIAH HEEP, NAZARETH, WHITESNAKE, DONUTS, RODGAU MONOTONES, THE DEAD DAISIES und vielen mehr, muss nicht kommentiert werden!

[bookmark: _GoBack]Klassikern wie „T.N.T”, „HIGHWAY TO HELL”, „HELLS BELLS”, oder „THUNDERSTRUCK”  treiben die  Stimmung  bei AB/CD-Konzerten regelmäßig  zum  Siedepunkt.

AB/CD-Lineup: Dimi Deeds(Gitarre), Andy Kirchner(Gitarre), Paul McGilley(Gesang), Stafan Schweser(Gesang), Bernhard Heyder(Bass), Wahrmut Sobainsky(Drums)


