       
AB/CD-35-Jahre-Tour in 2025
1990 gegründet feiert AB/CD in 2025 das 35-Jährige Bandbestehen


AB/CD gehört zu den besten, zu den erfahrensten und erfolgreichsten AC/DC-Tribute-Bands überhaupt. 

AB/CD-35-Jahre-Tour: In 2025 gastiert die Band um Andy Kirchner natürlich wieder in allen Hochburgen, die man sich über die Jahre erspielt hat. Alljährlich kommen auch einige neue Stationen, Live-Musik-Clubs, Festivals und Hallen hinzu, auf die man sich freuen kann. Ein besonderes Hallenkonzert ist in Planung, welches als das „Jubiläumskonzert“ der 35-Jahre-Tour deklariert wird. Diese Show wird einige Überraschungen bieten und in der Willy-Brandt-Halle in Mühlheim am Main am 11. Oktober 2025 stattfinden.

AB/CD Bandgeschichte: 
Bereits im September 1990 fanden die Musiker zusammen, der Name wurde festgelegt, die Songs ausgewählt und man begann für dn ersten Auftritt zu proben. Warum der 19. Februar 91 anvisiert wurde, dürfte wohl jedem AC/DC-Fan klar sein, denn es handelt sich hierbei um den Bon Scott Todestag! „In Memory of Bon Scott“ lautete somit die Überschrift für das ausverkaufte AB/CD Debüt und das Motto für die erste Dekade der Bandgeschichte war gefunden!  

Die 2000er Jahre öffneten neue Türen:
Nachdem „Dimi Deeds“ die Angus Young Rolle  bei AB/CD übernahm und man sich entschloss, gleich zwei Sänger(Paul McGilley und Massimo Leone) in die Band zu holen, waren die Weichen für die Zukunft in eine neue Ära gestellt. Das Konzept „Bon Scott meets Brian Johnson“ war geboren. Die Absicht: Der 1980 verstorbene Bon Scott trifft imaginär bei AB/CD Auftritten auf seinen Nachfolger Brian Johnson. Dadurch setzte man sich deutlich von der Konkurrenz anderer AC/DC-Coverbands ab und gewann viele neue Konzertveranstalter und vor allem Fans hinzu.
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35 Jahre Rock ’n’ Roll und mehr als 1200 Shows stehen auf der ABCD Visitenkarte. Die Zusammenarbeit mit URIAH HEEP, NAZARETH, WHITESNAKE, DONUTS, RODGAU MONOTONES, THE DEAD DAISIES und vielen mehr, muss nicht kommentiert werden!

Klassiker wie „T.N.T”, „HIGHWAY TO HELL”, „HELLS BELLS”, oder „THUNDERSTRUCK”  treiben die  Stimmung  bei AB/CD-Konzerten regelmäßig  zum  Siedepunkt.

Eine der laut Fachpresse, besten Coverbands, AB/CD, gibt Live das Motto vor:
-LET THERE BE ROCK- 
Ein Muss für jeden Fan erstklassiger Rockmusik. Es werden die größten Hits und auch „Song-Exoten“ der australischen Kultrocker AC/DC live auf die Bühne gebracht.

Ein ganz besonderer Termin der 35-Jahre-Tour wird für AB/CD und alle Fans „Das Jubiläumskonzert“ am 11.10.25 in der Willy-Brand-Halle in Mühlheim am Main sein! Mit einigen Überraschungen und Gästen verspricht dieser Abend ein Highlight zu werden.













